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ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

DATA: 16 de julho de 2018 

HORÁRIO: 18 h 

LOCAL: Câmara de Vereadores de Caraá 

 

 

 

 

    

Aos dezesseis dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas, realizou-se, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores, a vigésima reunião ordinária, da Câmara 

Municipal de Vereadores de Caraá, tendo estado presentes os Vereadores: Cláudio Luis Sanna, 

Djalmo Gomes Ribeiro, Elcio Ramos dos Reis, Eloi Adão Edinger Dalathea, Fabiano Santos da 

Silva, Luiz Presente, Marlon Ramos Tedesco, Omar Moro e Sandra de Ávila. Em primeiro 

momento, o Excelentíssimo, Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária que fizesse a leitura de um 

texto bíblico como na forma de costume. Prosseguindo, o Excelentíssimo Senhor Presidente, 

colocou a Ata da 19ª Reunião Ordinária em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo o roteiro, o Excelentíssimo, Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária 

que realizasse a leitura do Expediente do Dia: Memorando nº 09/2018, o qual “SOLICITA AS 

DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA DE VEREADORES”, de autoria do Conselho de Administração 

do Fundo de Aposentadoria e Pensão do Servidor; Pedido de Providência nº 123/2018, o qual 

“SOLICITA PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NA ESTRADA MORRO DOS DIAS”, de 

autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 124/2018, o qual 

“SOLICITA CONSTRUÇÃO DE ABRIGO DE ÔNIBUS EM FRENTE À RESIDÊNCIA DA 

SENHORA MARCIA MARTINS NA COMUNIDADE DE PASSO OSVALDO CRUZ”, de autoria 

das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 125/2018, o qual 

“SOLICITA REDUTOR DE VELOCIDADE PRÓXIMO A ESCOLA MUNICIPAL PEDRO JOSÉ 

DE BORBA”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 

126/2018, o qual “SOLICITA PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NA ESTRADA DO 
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MORRO AGUDO”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência 

nº 127/2018, o qual “SOLICITA TROCA DE LÂMPADAS NAS SEGUINTES RUAS: JOSÉ 

CARDOSO RAMOS, BECO DO JAPONÊS, ANILDO FREIBERGER”, de autoria das Bancadas do 

PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 128/2018, o qual “SOLICITA COLOCAÇÃO 

DE CANOS EM BUEIRO EM FRENTE À RESIDÊNCIA DO SENHOR DORIVAL MENOTTI 

NA ESTRADA DOS IMIGRANTES”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; 

Pedido de Providência nº 129/2018, o qual “SOLICITA TROCA DE LÂMPADAS EM FRENTE À 

RESIDÊNCIA DO SENHOR JOSÉ CARLOS NA COMUNIDADE DE CHAPADA”, de autoria 

das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 130/2018, o qual 

“SOLICITA COLOCAÇÃO DE TAMPA EM BOCA DE LOBO EM FRENTE À CÂMARA DE 

VEREADORES”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 

131/2018, o qual “SOLICITA CONSTRUÇÃO DE BUEIRO EM FRENTE À RESIDÊNCIA DO 

SENHOR NELINHO NA COMUNIDADE DE CANTO AZUL”, de autoria das Bancadas do PRB, 

PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 131/2018, o qual “SOLICITA CONSTRUÇÃO DE 

BUEIRO NA ENTRADA DA CASCALHEIRA NA COMUNIDADE DE CARAÁ CENTRAL”, de 

autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Moção de Pesar nº 015/2018, o qual 

“ENCAMINHA VOTOS DE PROFUNDO PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA VENINA 

OLIVEIRA DA COSTA”, de autoria de Todas as Bancadas; Moção de Pesar nº 016/2018, o qual 

“ENCAMINHA VOTOS DE PROFUNDO PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR ARI 

MACHADO DA SILVEIRA”, de autoria de Todas as Bancadas; Moção de Pesar nº 017/2018, o 

qual “ENCAMINHA VOTOS DE PROFUNDO PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

PEDRO MACHADO DOS SANTOS”, de autoria de Todas as Bancadas; Requerimento nº 

025/2018, o qual “SOLICITA CÓPIA DE PROCESSO ADMINISTRATIVO”, de autoria das 

Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Projeto de Lei nº 041/2018, o qual “ABRE CRÉDITO 

ESPECIAL NO VALOR DE R$ 180.287,00”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de 

Lei nº 041/2018, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 240.000,00”, de autoria 

do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 041/2018, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL 

NO VALOR DE R$ 2.987,36”, de autoria do Poder Executivo Municipal. Nada mais a constar no 

Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor, Presidente prosseguiu com o protocolo, 

colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis, concedendo 10 minutos para cada 

Vereador, conforme a ordem de inscrição para discussão sobre o expediente. Não houve 
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pronunciamento de Vereador. Prosseguindo, o Excelentíssimo, Senhor Presidente, suspendeu a 

Reunião por cinco minutos para a formação da Ordem do Dia. Retornando aos trabalhos, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, de imediato colocou as proposições em discussão e votação. 

Ordem do Dia: Requerimento nº 025/2018, o qual “SOLICITA CÓPIA DE PROCESSO 

ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas, 

colocado em discussão e votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores presentes;  Projeto 

de Lei nº 041/2018, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 180.287,00”, de 

autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão e votação, sendo assim aprovado por 

todos os Vereadores presentes; Projeto de Lei nº 042/2018, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL 

NO VALOR DE R$ 240.000,00”, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão 

e votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores presentes; Projeto de Lei nº 043/2018, o 

qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 2.987,36”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, colocado em discussão e votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores 

presentes; Moção de Pesar nº 015/2018, o qual “ENCAMINHA VOTOS DE PROFUNDO PESAR 

AOS FAMILIARES DA SENHORA VENINA OLIVEIRA DA COSTA”, de autoria de Todas as 

Bancadas, colocada em discussão e votação, sendo assim aprovada por todos os Vereadores 

presentes; Moção de Pesar nº 016/2018, o qual “ENCAMINHA VOTOS DE PROFUNDO PESAR 

AOS FAMILIARES DO SENHOR ARI MACHADO DA SILVEIRA”, de autoria de Todas as 

Bancadas, colocada em discussão e votação, sendo assim aprovada por todos os Vereadores 

presentes; Moção de Pesar nº 017/2018, o qual “ENCAMINHA VOTOS DE PROFUNDO PESAR 

AOS FAMILIARES DO SENHOR PEDRO MACHADO DOS SANTOS”, de autoria de Todas as 

Bancadas, colocada em discussão e votação, sendo assim aprovada por todos os Vereadores 

presentes. Continuando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu dez minutos para 

cada Vereador para se manifestar no período destinado às Explicações Pessoais: Manifestaram-se 

na Tribuna conforme ordem de inscrição: Vereador Luiz Presente - MDB, saudou a Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso falando dos Projetos de Lei 

nº 041, 042 e 043/2018, comentou da vinda dos responsáveis pelas medições de Terra no município 

de Caraá, falou a respeito da Consulta Popular realizada este mês (julho de 2018) e finalizou falando 

da ida do prefeito Nei á Brasília (recurso para a construção ou reforma da ponte na  localidade de 

Alto Caraá). Vereador Djalmo Gomes Ribeiro – Progressistas, saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso falando dos Projetos de Lei nº 041, 
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042 e 043/2018, comentou também sobre a Consulta Popular, falou do pedido de providência nº 

123/2018, agradeceu ao secretário de obras por realizar o trabalho de patrolamento na Estrada da 

Vilinha, falou sobre a iluminação pública no município de Caraá e finalizou reforçando o pedido de 

providência nº 124/2018 e pede para a administração tomar providências urgentes. Vereador  Omar 

Moro – Progressistas, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, 

iniciou seu discurso agradecendo ao secretário de obras o Sr. Anselmo pelo trabalho realizado no 

município de Caraá, comentou do pedido de providência na Rua Marciano Germano Cardoso e 

comentou a respeito do asfalto que liga Santo Antônio/ Caraá. Observação: por motivos técnicos, 

não foi possível transcrever o pronunciamento do Vereador na íntegra. Vereador Elcio Ramos dos 

Reis – MDB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou 

seu discurso falando das Estradas que se encontram sem manutenção devida aos respectivos trechos 

com valetas e buracos. Momento em que o Vereador Luiz Presente – MDB solicitou a parte: 

falou que o secretário de obras Anselmo está sendo bem assessorado para fazer os trabalhos no 

município. O Vereador Elcio finalizou falando que o secretário de obras está fazendo um bom 

trabalho no município de Caraá e falou também sobre as moções de pesar. Observação: por motivos 

técnicos, não foi possível transcrever o pronunciamento do Vereador na íntegra. Vereador Elói 

Adão Edinger Dalathea – PRB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes, iniciou seu discurso falando da responsabilidade do secretário de obras em atender todo o 

município de Caraá e pediu ao secretário de obras para consertar (patrolar e ensaibrar) as Estradas do 

Morro Agudo, Linha Padre Vieira e a Estrada que vai para Osório e na subida da Grota colocar 02 

(duas) caçambas de cascalho, na localidade de Alto Rio dos Sinos encascalhar e finalizou falando da 

iluminação pública (lâmpadas) no município de Caraá. Continuando concedeu cinco minutos para as 

comunicações dos Líderes de Bancada: Nada a constar. Comunicação do Presidente: Nada a 

constar. Em seguida o Senhor Presidente deu por encerrada a vigésima Reunião Ordinária do ano de 

2018. Nada mais a constar, eu 1ª Secretária, encerro a presente Ata. 

 

 

 

_____________________________ 

Cláudio Luis Sanna 

 

_____________________________ 

Djalmo Gomes Ribeiro 
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_____________________________ 

 Fabiano Santos da Silva 

_____________________________ 

Luiz Presente 

  

 

 

_____________________________ 

Marlon Ramos Tedesco 

_____________________________ 

Omar Moro 

  

  

 

                                            _________________________________ 

Sandra de Ávila 

 

_____________________________ 

Elcio Ramos dos Reis 

 

____________________________ 

Eloi Adão Edinger Dalathea 

  

 


